
 
                               

 

 

 

 

 

                                                          （令和 3年 9月 15日発行） 

令和 4年 4月 『石打小学校』 開校に向け、準備を進めています。 

二学期が始まり、それぞれの学校で過ごすのも、残り半年になりました。子ども達は毎日元気に登校してい 

ます。各専門部会での協議結果について、先月 24日に第 7回目の統合協議会を開催し、報告しました。 

統合協議会での決定事項などを、地域の皆様にお知らせします。 

 
                  ○作曲者：上越教育大学名誉教授 「後藤

ご と う

 丹
まこと

先生」 

 ○作詞者：元小学校教員 詩人 「高田
た か だ

 一葉
か ず よ

先生」 

校歌が完成して、統合協議会において試聴し、満場一致で承認されました。 

お二人には、今年 2月に雪深い石打地区に来ていただき、上関小学校・石打小学校の児童とふれあっ 

ていただきました。校歌には、作詞の高田先生の、『この校歌を歌うたび、自分の知っている石打の自然や 

自分を囲む家族・友達・地域の人々の笑顔を想い起こしてほしい。どんな時も自分のまわりにはそれがあり、 

その輪の中で生き育つ自分がいるとかみしめてほしいと思います。』 という、願いが込められています。  

 

校章・校旗専門部会を 5回開催し、今回の統合協議会でデザイン 

                      が決定し、満場一致で承認されました。 

【作品のテーマ】 

在校生はもちろん、卒業生のためにも、それぞれの校章の面影や意味を

引き継ぎたいと考え、石打小学校校章の  『八咫
や た の

鏡
かがみ

』  上関小学校校章の 

『桜』 そして南魚沼の自然を象徴する  『雪の結晶』 ３つのモチーフを融 

合させました。        製作者 矢尾板 慎治 氏（新潟県長岡市） 

                

統合石打小学校大規模改造工事が、夏休み期間中に始まりました。建築 

工事は高橋・笛田特定共同企業体、電気設備工事は小島電設㈱、機械設 

備工事は原澤工業㈱、プール工事は近藤産業㈱に決定しています。 

工事の進捗状況については、○トイレ改修、○普通教室、廊下、教務室、体育館の照明ＬＥＤ化、○普通

教室、視聴覚室、図書室、図工室、音楽室の床改修、 ○音楽室のエアコン設置、 ○体育館天井錆止め塗

装がほぼ終了しました。現在は、体育館屋根改修、校舎屋上防水などを施工中です。今後は、プール改修、 

消雪用井戸堀削、学童クラブ増築を予定しています。                        

                                                   ≪裏面につづく≫ 

校章・校旗専門部会 報告 

学校建設事務局 報告 

校歌専門部会 報告 



 石打小学校の教育目標 

 『 夢と志をもち 心豊かに生きる 』    

決定および準備事項について 

①閉校記念式典：上関小学校 令和 3年 11月 6日(土) ：石打小学校 令和 3年 11月 20日(土) 

②開校準備集会（児童・保護者参加）：令和 4年 3月上旬予定 

 ※両校の児童・保護者が集まり、通学路とバス運行の確認や、改装校舎の内覧等を予定 

③令和 3年度 3学期終業式：令和 4年 3月 17日（木） ・卒業式：令和 4年 3月 18日（金） 

・離任式：令和 4年 3月 25日（金） 

④校舎引越作業：令和 4年 3月 22日（火）、23日（水） ※22日：保護者の皆さまに協力依頼 

⑤開校式及び入学式：4月 11日頃を予定 ※正式決定は令和 3年 12月から令和 4年 1月頃 

⑥新入生体験入学（年長児）：令和 4年 2月 16日（水） ※上関小学校にて以上を予定しています。 

 

現在の石打小学校区の児童は、全員をバスで送迎します。可能な限り、国 

道側を避けたバス停を設定しています。登校は、塩沢中学校スクールバス石 

打Ｃと、マイクロバスの 2台で運行。下校は、マイクロバス 1台の運行を基本 

としますが、車両等の空き状況によっては、2台で運行します。 

 

体操服業者（2社）から 2点ずつ計 4点のサンプルを提供してもらい、両校 

のＰＴＡ代表および校長・教頭・教職員から 2点を選出し、統合協議会で決定 

しました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

夏休み前に行われた両クラブの保護者会で、両クラブの統合と、子ども達 

が安心安全に過ごせる専用保育施設の改修工事を行うことを承認いただきま 

した。名称は「石打クラブ」 位置については、新たな石打小学校体育館 2階 

ギャラリーに設置します。定員は 35名。専門区画の保育室を備え、広さも十 

分余裕を持たせました。施設の改修工事を今後進めていきます。 

 

  以上の内容が報告されました。 
 

南魚沼市立石打小学校・上関小学校統合協議会事務局 教育委員会学校教育課  

   【電話】 773-6700   【ＦＡＸ】 773-6703 

通学部会 報告 

教職員連絡会 報告 

体操服について  

学童クラブについて  

◆
◆長袖     紺地に赤白の切り替え 

長
◆長ズボン  紺地に赤白のライン 

◆
◆半袖     白無地 

◆
◆半ズボン  紺地に赤白のライン 
  
※長袖・半袖の胸に、校章のプリントを付ける予定です。 
 
※体操服は今までの体操服と、新しく採用される体操服 
のどちらを着用しても良いこととなっています。 


